

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 038/2013 - RETIFICAÇÃO

O BANPARÁ S/A comunica a seguinte retificação na publicação do edital do pregão em epígrafe ocorrida em 09/07/2013, conforme abaixo:

No **Anexo IX - Modelo de Proposta de Preços**, onde se lê "TOTAL (A+B+C+D+E)" leia-se "**TOTAL DA PROPOSTA**".

As demais disposições permanecem inalteradas.

Edilamar Pantoja
Pregoeira